
Születésnapi szüreti bál 
Eltelt  tíz  esztendő  az  Észak-hajdúsági  Támogató 

Szolgálat  életében.  Ennek  méltó  megünneplésére  2010. 
szeptember  11-én,  Hajdúnánáson  bált  rendezett  a 
támogató  szolgálat.  Az  igen  hangulatos  és  -  a  150  fő 
résztvevő  ellenére  -  családias  légkörű,  rendezvényt  a 
Gyermek  és  Közétkeztetési  Nonprofit  Kft.  éttermében 
rendezte meg az Észak-hajdúsági Támogató Szolgálat. 

Az est nyitányaként  Dr. Szabó Miklós a Fehér Bot 
Alapítvány elnöke emlékezett vissza a támogató szolgálat 

egy  évtizedet  átölelő  múltjára.  Természetesen  a  jelen  és  a  jövő  képei  is 
felelevenedtek mondataiban. Az, hogy az alapítvány által működtetett támogató 
szolgálat  a  legerősebb  a  térségben;  tény!  Megköszönte  a  szolgálat 
munkatársainak, elhivatott színvonalas munkájukat és további jó egészséget és 
sok sikert kívánt nekik.

Elnök úr köszöntője után  Dr. Éles András Hajdúnánás polgármestere 
méltatta a jelenlévőknek a támogató szolgálat hasznos munkáját. Milyen sokat  
jelent a segítséggel élő embereknek, hogy van egy ilyen jó szakemberekkel és 
biztos  háttérrel  rendelkező  szolgálat.  Mondandója  végén,  Hajdúnánásért  
emlékérmet adott át Dr. Szabó Miklósnak a Fehér Bot Alapítvány elnökének,  
ezzel  fejezve  ki  nagyrabecsülését  az  alapítványnak  a  Hajdúnánáson  élőkért  
végzett munkájáért. 

/a képeken a műsor 
szereplői láthatóak/

A  szórakoztató  programok  nyitányaként  a  Nánási  Vidámasszonyok szüreti 
népdalcsokrai  csendültek  fel.  Kedves,  hagyományosan  a  szürethez,  a 
szerelemhez  kapcsolódó  vidám  dalaikkal  megalapozták  a  jókedvet  az  őket 
követő Kó-Csiki duó szüreti paródiáinak. A két humorista osztatlan sikert aratott 
két jelenetével, amelyek a régi, józan parasztésszel megáldott vidéki emberekről 
szóltak.  Ezután ismét a Nánási  Vidámasszonyok következtek, ezúttal  néptánc 
bemutatójukkal. Ekkor már járt az emberek lába az asztal alatt, hogy végre ők is 
rophassák a táncot,  de még várniuk kellett,  hiszen a műsor utolsó részében a 
Nánási Nyugdíjasklub férfikara katona és bordalokat adott elő.
A finom vacsora után, Barna István húzta a talp alá valót éjfélig.
Köszönöm  a  szervezésben  és  lebonyolításban  részt  vevő  kollégáknak,  hogy 
ilyen hangulatos, kellemes estét tölthettem el.

Sok  sikert  és  jó  egészséget  kívánok  az  Észak  –  hajdúsági  Támogató 
Szolgálat munkatársainak további munkájukhoz.
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